

打击面包车“病车”上路违法行为

# 莘县收缴待报废面包车牌照108副

本报聊城4月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华)

近日,莘县交警大队已对387辆过期未办理年检面包车,办理灭失注销201辆,收缴待报废面包车牌照108副,有效打击面包车“病车”上路违法行为,收到震撼社会的整治效果。

据介绍,为切实做好农村道路交通安全管理,有效净化道路交通环境,莘县人民政府研究下发《关于开展全县农村面包车隐患清零工作的紧急通知》,紧急部署各镇人民政府(街道办事处)开展农村面包车隐患清零工作。全县各部

门上下联动,齐抓共管,精心组织,周密部署,在全县范围内开展农村面包车安全隐患集中整治行动,集中整改逾期未检验、未报废农村面包车,集中清零逾期未检验和逾期未报废的农村面包车,集中整治农村面包车超载、超员、非法改装、非法营运等严重交通违法行为,严防重特大道路交通事故的发生。

整治期间,莘县交警大队将预警车辆全部导入预警平台,指挥中心组织专门人员紧盯布控车辆,当布控车辆从辖区卡口经过时,自动报警,指挥中心立即通知附近执勤人

员出警,精准查扣;对于长期不再上路的预警车辆,由政府牵头,以县交安委、交安办的名义,将台账传真发往各镇人民政府(街道办事处),层层推进、紧抓落实;各镇人民政府(街道办事处)明确一名分管领导专项督导,安排专人每日统计、报送所在镇(街)工作进展情况,明确工作时限和纪律要求,要求各镇(街)务必按时完成。为强化跟踪服务,莘县交警大队公布了大队、各中队业务咨询服务电话,随时提供业务求助,跟踪抓好整治服务工作。

## 保险体现责任 聊城新华保险一路同行

保险是什么?保险就是让家里的经济支柱,在自己发生疾病或意外风险时,还能为家人遮风挡雨、渡过难关!

2005年5月6日,出于男人对家庭的责任意识,聊城的刘先生为自己投保了新华保险公司的《富贵人生两全保险A款(分红型)》产品,受益人为妻子赵女士。2018年1月,刘先生因病经抢救无效身故。

聊城新华保险公司的服务人员得知刘先生的病情后,第一时间赶到医院慰问并积极协

助办理住院手续。客户身故后,服务人员又帮忙客户处理后续问题,协助准备理赔所需材料。2018年1月24日,服务人员再次赶到刘先生家中,通过公司移动理赔系统,使用手机完成了理赔材料签收,签收过程仅仅用了十多分钟。案件受理后,公司当天便给付理赔金16万元。刘先生的家属非常感动“没想到这么高额的理赔这么快就能到账,真是谢谢新华保险,让我们以后的生活有了依靠。”

(王传洪)



# 商品房逾期交房怎么办?

## 案情简介:

王芳于2011年3月30日与房地产公司签订了一份《商品房预售合同》,约定王芳购买房地产公司开发的商品房一套,价款876680元,房地产公司应于2011年8月31日前交付房屋,房屋到期未能建成,无法交付,在王芳等业主代表与开发商交涉后,开发商出具书面的承诺,承诺在2012年2月28日前交付,如逾期,按照所缴款的日万分之三支付违约金,最终开发商于2012年5月4日将商品房交付,王芳问是否可以向开发商主张逾期交房的责任?

咨询电话:0635—7072996 地址:聊城市开发区黄河路与华山路交叉口友联文化商城五楼

## 律师点评:

首先,王芳与开发商签订的《商品房预售合同》,系双方当事人真实意思表示,内容及形式未违反法律、行政法规的强制性规定,为合法有效合同,双方当事人均应当按照合同约定履行各自的权利义务。如发生争议应以合同约定解决。

其次,王芳已经按照合同的约定交付了房屋价款,全面履行完合同义务,而开发商在合同约定的2011年3月30日前,即房屋交付约定的最后期限内并没有按期交付房屋。在2011年8月31日,被告已经明显违约,这时王芳是有权提出解除合同的。开发商的书面承诺,是经开发商与业主代表双方签字确认的,是开发商对所有业主关于逾期交房的

补充约定,应当认定为双方因不能按期交房而以承诺的方式对合同中关于违约金的约定作出了变更。

因此,开发商最终于2012年5月4日交房,就应当按其承诺的在2012年2月28日前不能按期交房承担承担责任,即所交款的日万分之三支付违约金。而不能适用之前的《商品房预售合同》中关于逾期交房违约责任的规定。



微信咨询



官方公众平台

## 柏乔律师简介



现任职务:北京市京师(聊城)律师事务所合伙人、劳动法律事务部主任。

主要从事领域:劳动纠纷,房产婚姻,交通事故,侵权纠纷,合同纠纷,公司法律事务,刑事辩护等。

北京市京师(聊城)律师事务所  
BEIJING JINGSH LAW FIRM LIAOCHENG OFFICE

# 再障医生命悬一线,爱心脐血救助生命

3月27日上午,一份山东省脐血库出库的脐带血被安全送达医院,复苏后的脐带血缓缓输注至医生江涛(化名)的体内。这份采集于2016年12月份的爱心脐带血,将在江涛的体内生根发芽,为其带来新的生命希望。

## 救死扶伤却难救己

救死扶伤,是医护人员的天职,也是怀着这个崇高的理想,江涛选择了医学专业,毕业后顺理成章的做了一名医生。从医近10年,经江涛诊疗并恢复健康的人数以万计,然而常常救人于危难之间的他,却不幸罹病。

2017年7月份,江涛因身上出现不明出血点至医院检查,检查结果不乐观,于是在爱人的陪同下,江涛转至山东省立医院做进一步检查,结果确诊为再生障碍性贫血。突如其来的疾病,让

这个小康之家陷入黑暗的人生之谷。

江涛是菏泽人,和妻子同为医生,他们婚后育有一个可爱的女儿,三口之家的生活过得平静而快乐。然而,天有不测风云,夫妻二人干得都是积德行善的工作,实在料想不到这种疾病会找到自己身上。命运虽多舛,生命仍要继续。他们要做的只能是坚强面对,积极接受治疗。

## 保守治疗转ATG+脐带血移植

身为医生,江涛比普通人更明白自己的处境,也能更理性地接受治疗,于是第一时间转至济南某三甲医院办理了住院手续。入院初期,江涛的病情相对较轻,血液科医生建议进行保守治疗,定期输血、输血小板,然而在经过了一段时间的治疗观察后,江涛的病情并没有得到有效缓解,而是进一步转为重型再生障碍性贫血。

于是,血液科医生联合会诊,考虑到骨髓移植可能要面临的排异风险,否定了采用其姐姐配型较好的骨髓进行移植的方案,最终为江涛制定了“ATG+脐带血移植”的治疗方案。此时,找到一份配型合适的脐带血造血干细胞至关重要。

后悔未存女儿脐带血,山东省脐血库爱心脐血成救命希望

听到“脐带血”这个词语,江涛和家人才猛然回想起当初女儿出生时,由于一时迟疑,孩子的脐带血并没有选择保存下来,而是被废弃掉了。如今,这个失而不可复得的资源,竟然成了自己的治疗关键。所以,江涛只有等待公共库捐献脐带血的配型机会。

医院在确定治疗方案后,第一时间向全国正规合法的七大脐血库发出配

型申请,幸运的是,很快山东省脐血库就传来配型成功的消息。一份于2016年12月份入库冻存的爱心脐带血和江涛配型相合,可用于其疾病治疗。

3月27日上午,山东省脐血库的工作人员一大早就把这份承载着生命希望的脐带血送至医院,经安全复苏后,这份脐血被输注至江涛体内,输注过程顺利,无不良反应。好人一生平安,我们也祝愿江涛能早日康复,再次回到救死扶伤的工作岗位中去。



中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园 中国森林养生基地

春季踏青哪里去 圣山灵水九龙峡

九龙峡 高山露营音乐节夏季约您山顶狂欢,住帐篷、吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出、看云海...

游圣山灵水 赏错季桃花 品襄国美食

咨询电话: 0319-3661078 3663111 网址: www.xtjiulongxia.cn

各大旅行社均可报名!

